
Program putovanja:
Putovanje 11 dana autobusom u Portugal. Očaravajući Portugal!

Vrijednost više:
uključene večere u Portugalu i Španjolskoj!

1. dan  ZAGREB/RIJEKA - NICA - AZURNA OBALA
Polazak autobusa iz Zagreba u 05:00 sati s Autobusnog kolodvora, peroni 502 -506, moguć polazak
iz Karlovca s benzinske crpke Petrol kod naplatnih kućica u 05:45 sati (okvirno vrijeme, obavezna
prijava kod rezervacije programa), polazak iz Rijeke sa sjevernog odmorišta Vrata Jadrana u 07:30
sati. Vožnja kroz Sloveniju i Italiju uz kraća zaustavljanja putem radi odmora. Nastavak putovanja
panoramskom cestom iznad Ligurske rivijere preko Savone, Sanrema - “rivijere cvijeća” - do
francuske granice. Dolazak na Azurnu obalu. Razgled Nice, najvećeg grada Azurne obale. Šetnja s
pratiteljem putovanja starom povijesnom jezgrom: tržnica cvijeća Cours Saléya - slavno šetalište
Promenade des Anglais - Trg Massena. Smještaj u hotel na Azurnoj obali. Noćenje.

2. dan   AZURNA OBALA - ARLES - COSTA BRAVA
Doručak. Nastavak vožnje uz Azurnu obalu, Provansu i južnu Francusku uz kraća zaustavljanja
putem radi odmora. Posjet  provansalskom gradu Arlesu, šetnja povijesnom jezgrom: katedrala St.
Trophime - gradska vijećnica iz 17. st. - rimska Arena - Place Forum (na njemu se nalazi poznati
kafić sa slavne slike Vincenta Van Gogha „Le Café de Nuit", slikara koji je proveo dio života u Arlesu
i u tom gradu bio najproduktivniji tijekom svog života). Nastavak vožnje prema Španjolskoj uz kraća
zaustavljanja putem. Smještaj u hotel u ljetovalištu na Costa Bravi. Večera. Noćenje.
 
3. dan  COSTA BRAVA – ZARAGOZA - BURGOS
Doručak. Odlazak iz hotela i vožnja kroz unutrašnjost Španjolske uz kraća zaustavljanja putem radi
odmora. Dolazak u Zaragozu. Ovaj je grad bio domaćin svjetske izložbe 2008. godine, a poznat je
kao veliko marijansko svetište i mjesto hodočašća. Posjet velikoj bazilici Pilar. Dolazak u Burgos,
grad u srcu španjolske visoravni Mesete. Ovaj je grad vezan uz život španjolskog nacionalnog junaka
Rodriga Diaza - El Cida. Šetnja povijesnom jezgrom s katedralom i crkvom sv. Nikole, te palačama
kastilijanskog plemstva. Slobodno vrijeme. Smještaj u hotel u okolici Burgosa. Večera.  Noćenje.

4. dan  BURGOS - PORTO
Doručak. Odlazak iz hotela. Nastavak putovanja prema Portugalu uz kraća zaustavljanja putem.

11 dana

od 0 €



Razgled Porta, najvećeg grada na sjeveru Portugala uz pratnju gradskog vodiča: katedrala - crkva
sv. Franje - most Dom Luis - trg Libertade - Palača burze - trgovačka ulica Santa Catalina -
željeznička stanica Sao Bento – toranj Clerigos - slikovita četvrt Ribeira uz rijeku Douro gdje ćete
naći veliki izbor restorana i suvenirnica. Proba  poznatog vina Porto u jednom od vinskih podruma u
gradskoj četvrti Vila Nova de Gaia (uključena u cijenu). Smještaj u hotel u Portu. Večera. Noćenje.

5. dan  PORTO -GUIMARAES - BRAGA - PORTO
Doručak. Izlet prema sjeveru Portugala u regiju Minho poznatu po prirodnim ljepotama i bogatoj
povijesti. Posjet Guimaraesu, gradu pod zaštitom UNESCO-a, koji se smatra „kolijevkom Portugala“.
Ovdje je rođen princ Alfonso koji će biti proglašen kraljem Portugala. Šetnja povijesnom jezgrom:
srednjevjekovni dvorac - vojvodska palača - crkva Naše Gospe. Nastavak vožnje do Brage nekad
važnog rimskog grada zvanog Bracara Augusta, a u povijesti važnog vjerskog središta s velikim
brojem crkvi i samostana. Šetnja povijesnom jezgrom do katedrale. Poznato je svetište Bom Jesus do
Monte, svjetski poznato po baroknim stepenicama - jednim od najpoznatijih spomenika Portugala sa
simbolikom križnog puta. Zaustavljanje kod svetišta. Povratak u Porto. Slobodno vrijeme za osobne
programe, vožnju brodom po rijeci Douro ili šetnju. Večera. Noćenje.

6. dan  PORTO – COIMBRA – FATIMA - LISABON
Doručak. Vožnja prema jugu. Posjetit ćemo Coimbru, stari sveučilišni grad na romantičnom položaju
na brežuljku uz rijeku Mondego. Sveučilište je osnovano 1290. godine i odmah je postalo jedno od
najvažnijih kulturnih središta tog doba. Šetnja povijesnom jezgrom: staro sveučilište – katedrala -
samostan Santa Cruz. Nastavak puta prema Fatimi. Razgled jednog od najznačajnijih marijanskih
svetišta gdje se 1917. godine na mjestu današnje bazilike ukazala Gospa malim pastirima. Posjet
Velikoj bazilici i šetalištu s mjestom ukazanja. Vožnja prema Lisabonu. Smještaj u hotel. Večera.
Noćenje.

7. dan LISABON
Doručak. Odlazak na razgled grada autobusom i pješice u pratnji gradskog vodiča: toranj Belem -
spomenik otkrićima - samostan Jeronimos - Avenide de Libertade - trg Rossio - četvrt Bairro Alto -
Praca de Comercio - četvrt svjetske izložbe. Degustacija likera od višnje tijekom razgleda grada.
Slobodno vrijeme za ručak uz nezaobilazne portugalske specijalitete od bakalara te tradicionalni
kremasti desert pasteis de Belem, šetnju obalom rijeke Tejo, vožnju starinskom uspinjačom do viših
dijelova grada ili posjet nekom od mnogobrojnih muzeja poput Muzeja fada, Nacionalnog muzeja
ukrasnih pločica, Muzeja Calouste Gulbenkian... Večera. Navečer predlažemo odlazak na
tradicionalnu portugalsku glazbu  „fado“. Noćenje.

8. dan  LISABON – MADRID
Doručak. Odlazak iz hotela. Nastavak puta prema španjolskoj pokrajini Kastilja i Leon, čije područje
obuhvaća povijesno Kraljevstvo Leon i Staru Kastilju. Kraća zaustavljanja putem radi odmora.
Nastavak puta prema Madridu. Panoramski razgled Madrida autobusom: glavna avenija Paseo de la
Castellana -Cibelin trg - glavni trg Puerta del Sol - ulica Gran Via - trg Plaza Mayor - kraljevska
palača - park Retiro - kolodvor Atocha. Smještaj u hotel. Večera.  Noćenje.

9. dan  MADRID - BARCELONA - COSTA BRAVA 
Doručak. Vožnja prema mediteranskoj obali uz kraća zaustavljanja putem. Dolazak u Barcelonu.
Panoramski razgled grada autobusom: vidikovac na brežuljku Montjuic - Olimpijski stadion - crkva
Sagrada Familia, životno djelo slavnog arhitekta Gaudija - slavna ulica s Gaudijevim kućama Passeig
de las Gracias - šetalište Ramblas - glavni trg Plaza Catalunya - trg Plaza Espanya – Kolumbov
spomenik. Nastavak puta do ljetovališta na području Costa Brave. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje.

10. dan COSTA BRAVA - CANNES - AZURNA OBALA
Doručak. Vožnja južnom Francuskom uz kraća zaustavljanja putem. Nastavak puta prema Azurnoj
obali. Posjet Cannesu i šetnja poznatim bulevarom de la Croisette do Festivalske palače i slavnih
hotela. Smještaj u hotel na Azurnoj obali. Noćenje.

11. dan  AZURNA OBALA - JEZERO LAGO DI GARDA - RIJEKA/ZAGREB
Doručak. Vožnja kroz Italiju prema sjeveru uz kraća zaustavljanja putem. Vožnju auto cestom



prekinuti ćemo zaustavljanjem uz poznato jezero Lago di Garda u slikovitom mjestu Sirmione. Kraće
slobodno vrijeme. Nastavak puta prema Sloveniji i Hrvatskoj. Dolazak u Hrvatsku u kasnim satima.



FM cijena vrijedi do popunjenja kapaciteta po FM cijeni.

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz visokoturističkim autobusom prema programu
smještaj na osnovi ukupno 2 noćenja s doručkom u dvokrevetnim sobama u hotelima  3*
na Azurnoj obali
smještaj na osnovi ukupno 8 noćenja s polupansionom (doručak i večera) u hotelima
3/4* u Španjolskoj i Portugalu:
2 noćenja s doručkom i večerom u ljetovalištu na Costa Bravi
1 noćenje s doručkom i večerom  u okolici Burgosa
2 noćenja s doručkom i večerom u Portu
2 noćenja s doručkom i večerom u  Lisabonu
1 noćenje s doručkom i večerom na području Madrida
razgledavanja i izlete prema programu
gradske vodiče za razgled grada u Portu i Lisabonu
vođenje i probu porto vina u vinariji
degustaciju likera od višnje tijekom razgleda Lisabona
turističkog pratitelja tijekom putovanja
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

moguću doplatu za jednokrevetnu sobu: 2.790 kn
boravišnu pristojbu u nekim hotelima u Španjolskoj, Portugalu i Francuskoj  cca 1-2 EUR
po osobi po danu (plaćanje direktno na recepciji hotela, točna obavijest u završnom
pismu) 
ulaznice za muzeje i kulturno-povijesne spomenike
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode
(piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz itd.)
informativne cijene individualnih ulaznica (mogu biti podložne promjeni): samostan
Jeronimos u Lisabonu 10 EUR, crkva San Francisco u Portu 4 EUR, oceanarij u Lisabonu
19 EUR, toranj Belem 6 EUR
putno osiguranje

INFORMACIJE:

Trokrevetne sobe: na ovom programu moguća je rezervacija dvokrevetne sobe s pomoćnim
ležajem u hotelima po redovnoj cijeni. Pomoćni ležaj u dvokrevetnim sobama u državama koje
posjećuje ovo putovanje često je kraći i užih dimenzija. Odrasle osobe koje žele rezervirati
ovaj tip smještaja moraju računati s time da je treći ležaj manji i da je prostor za kretanje u
takvoj sobi ograničen.

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:
Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz nadoplatu
prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i
podložna provjeri prilikom rezervacije.
- sjedala 5,6,7,8 u drugom redu  doplata po osobi  100 kn



PREPORUKA PUTOVANJA: ova velika kružna tura  približiti će Vam neke od najvažnijih gradova
sjevernog i centralnog dijela  Španjolske i Portugala uz prirodne ljepote, zanimljive krajolike i
mediteransku i atlantsku obalu.  Tumačenja našeg  pratitelja pridonijeti će doživljaju ovog
velikog europskog putovanja. Zbog intenzivnih vožnji autobusom i posjeta brojnim gradovima
turu ne preporučujemo djeci kao i putnicima koji ne podnose duže vožnje autobusom.

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti: 
Za  državljane RH viza za Španjolsku i Portugal nije potrebna, ali je za putovanje potrebna
važeća putovnica ili osobna iskaznica. Strani državljani dužni su se sami informirati o
dokumentima potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih
poslova ili veleposlanstvu zemlje u koju se putuje. Preporučujemo osiguranje od posljedica
nesretnog slučaja i bolesti na putovanju.

Organizator putovanja ne preuzima odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije
o programu putovanja. Cijene mogućih  ulaznica i fakultativnih sadržaja navedene su uz
 pojedine programe  prema informaciji na dan  formiranja programa. Organizator putovanja
nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica i fakultativnih sadržaja do kojih može doći  nakon
objave programa. Mogući fakultativni sadržaji plaćaju se na licu mjesta u eurima (ili lokalnoj
valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu navedeno plaćanje prije puta.
Program nije pogodan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili  za osobe koje zahtjevaju
 upotrebu WC-a u autobusu. Organizator putovanja ne može utjecati na dužinu čekanja na
graničnim prijelazima, na prometne prilike kao i  na vrijeme dolaska autobusa u Hrvatsku na
povratku s putovanja.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, http://www.mvp.hr. Kategorizacija
hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda
realizacije programa.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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